
SREČANJE GENERACIJ POLICIJSKIH INŠPEKTORJEV 
 
Ni sedanjosti in ne prihodnosti brez preteklosti in ta preteklost so nekdanji, 
danes upokojeni inšpektorji milice/policije, je uvodoma povedal Mirko 
Ploj, na srečanju aktivnih in upokojenih delavcev Sektorja uniformirane 
policije (SUP) Policijske uprave (PU) Maribor. Srečanje je potekalo v 
prostorih spominske sobe Roberta Hvalca v Marčičevi ulici v Mariboru, v 
torek, 22. oktobra 2024. Udeležilo se ga je 30 upokojenih in 20 aktivnih 
delavcev SUP. 
 

 
 
Udeležence srečanja je pozdravil pomočnik direktorja PU Maribor Rafael 
Viltužnik. Izpostavil je izjemen pomen takšnih osebnih srečanj več 
generacij iste službe, ki so opravljale enako poslanstvo, a v različnih 
časovnih obdobjih in različnih varnostnih razmerah.   
 
Vodja sektorja uniformirane policije Aleš Hanžekovič je predstavil 
sedanjo organizacijo in kadrovsko zasedenost SUP. Izpostavil je aktualne 
varnostne razmere na posameznih področjih dela (varstvo javnega reda 
in miru, varnosti cestnega prometa, varovanju državne meje in tujcev itd.). 
Opisal je tudi konkretne naloge tega leta ter varnostno in zaščitno opremo, 
ki jo uporabljajo policisti za lastno varnost in varnost ljudi. 
   
 



 
 
Mirko Ploj, predsednik Kluba upokojenih delavcev MNZ Maribor je orisal 
delo inšpektorjev po letu 1970. Nekdanji, danes upokojeni sodelavci, so 
še kako ponosni na svoje uspešno opravljeno delo. Z največjo stopnjo 
odgovornosti in največjo mero pripadnosti so opravljali zaupane naloge. 
Poklic je bil njihov način življenja. Vse so prilagajali potrebam službe, 
največkrat na račun svojih domačih. A so se tega zavedali šele, ko so se 
upokojili in dobili vnuke. 
 
V 93-leto starosti je stopil najstarejši še živeči delavec Inšpektorata milice tedanje UJV Maribor 
Vili Bevk. Več kot deset let svoje aktivne delovne dobe je preživel v inšpektoratu milice. Najprej 
v Sektorju stalne službe in zadnja leta v Sektorju za cestni promet. Na aktivna službena leta 
ohranja zakladnico lepih spominov. Takrat niso bila nič kaj prijazna leta, a je bilo veliko veliko 
več medsebojnega spoštovanja. Ob upokojitvi 1980. leta si je po tihem zaželel, da bi v pokoju 
užival vsaj toliko let, kot jih je preživel v uniformi, v tej zahtevni in odgovorni službi. In želja se 
mu je uresničila, saj je ta želena leta že prekoračil.   

 
Na nekoliko bolj sproščen in zanimiv način je Ploj opisoval svoja prva in 
vsa naslednja srečanja z inšpektorji milice, vse do leta, ko jih je imel 
priložnost pobližje spoznati, saj se jim je pridružil in tudi sam postal eden 
izmed njih. Zbrane je spomnil na čas, ko so mehanične in električne 
pisalne stroje zamenjali za računalnike. 
 
 



Organizacija SUP je bila nekoč bistveno drugačna. Tedanji SUP je zasedal 
skoraj vse prostore v 1. nadstropju PU v Maistrovi ulici. Leta 1996 pa se 
je enota preselila v 4. nadstropje. Pred selitvijo so bili prostori obnovljeni, 
vgrajena je bila nova telekomunikacijska oprema. To pomeni, da je 
pisarniška oprema, ki jo uporablja sedanja generacija inšpektorjev stara 
že četrt stoletja. Težava za nekatere inšpektorje je bila, da ni bilo in še 
danes ni dvigala. In kako po obilni malici priti iz kletnih prostorov v 4. 
nadstropje je bil za posameznike kar vsakodnevni podvig.  
 

 
Načelniki SUP po letu 1980 (od leve) – Hinko Frank, Jože Krapše, Drago Berden, Mirko Ploj,  
Drago Peklar, Branko Viher, Aleš Hanžekovič. Manjkata Danijel Lorbek in Aleksander Thaler.  

 
Čeprav so bile v policiji že številne reorganizacije, pa nikoli ni bila zaznana 
ideje ali predlog po ukinitvi SUP, kar kaže na nujnost in pomembnost te 
službe. Skupaj so ugotovili, da so se generacije inšpektorjev ukvarjale s 
podobno varnostno problematiko. Od problematike ilegalnih migracij, 
varovanja protestov, varnostno tveganih športnih dogodkov, obravnavanja 
hujših prometnih nesreč itd. Plojeva generacija si bo najbolj zapomnila 
izjemnega obsega zelo zahtevnih varnostnih nalog in ukrepov v času 
obiska papeža v letu 1996 in 1999. Bili so generacija, ki so živeli in delali 
v dveh državah; najprej v Jugoslaviji in potem v Sloveniji. Seveda so 
aktivno sodelovali tako v osamosvojitvenih procesih kot  osamosvojitveni 
vojni. 
 
V drugem bolj sproščenem delu srečanja, so mlajšim, še aktivnim 
inšpektorjem policije, zaželeli obilo delovnih uspehov. Zahvalili so se jim 
za poslanstvo, ki ga opravljajo, saj tudi zaradi njih vsi na območju PU 
Maribor živijo mirno in varno.  
 



Pravijo, da lepi spomini ne bledijo in če že tonejo počasi v pozabo, je bilo 
tokratno srečanje priložnost, da so jih nekoliko obudili. Preveliko je 
dogodkov, ki so zaznamovali aktivno delovno dobo nekdanjih sodelavcev, 
da bi lahko privreli na plano na zgolj enem srečanju. Zato so pred 
razhodom že snovali idejo o ponovnem srečanju čez leto ali dve. 
 

 
Zapisal: Mirko Ploj 
Foto:      arhiv SUP PU Maribor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


